

哀悼日·回家

7月23日，首批2架运载马航MH17遇难者遗体的军用飞机抵达荷兰南部城市埃因霍温。当天荷兰国王威廉·亚历山大、王后马克西玛、荷兰首相吕特以及其他国家代表和遇难者家属前往机场接机。荷兰政府宣布23日为全国哀悼日，追悼马航MH17航班事故中的荷兰罹难者。所有荷兰政府大楼降半旗致哀。



首批40个灵柩抵荷

据外媒报道，17日在乌克兰坠毁的马航MH17航班首批遇难者遗体23日运抵荷兰。荷兰国王夫妇、首相吕特和遇难者家属前往遗体抵达的空军基地参加庄严的迎接仪式。

荷兰政府宣布23日为在乌克兰坠机身亡的298名遇难者举行全国哀悼。在遇难者当中有193人为荷兰籍。

在飞机抵达之前，荷兰各地的教堂都敲钟长达五分钟。而且给不同国籍的遇难者降半旗，并默哀一分钟。一架荷兰和一架澳大利亚的军用飞机承载40个灵柩23日下午抵达埃因霍温。之后，这些灵柩被缓缓地放入40部灵车中，之后灵车出发前往希尔弗瑟姆，验尸专家将会进行正式的遗体辨别工作。这项工作有可能持续数月之久。

一黑匣子数据成功导出

据美国《华尔街日报》报道，荷兰航空安全局称，23日已成功导出马来西亚航空公司MH17航班两个黑匣子其中一个的数据，并计划在24日导出另一个的数据。

存储飞机数据和机舱对话录音的这两个黑匣子已于23日抵达英国，由英国航空事故调查局(AAIB)进行分析。AAIB正在为由荷兰牵头的MH17失事调查采集数据。荷兰航空安全局在一份声明中称，舱音记录仪数据已被成功导出，其中包含有效飞行数据。声明称，舱音记录仪受损，但关键的存储模块仍然完整，没有人为破坏的迹象。

荷兰航空安全局称，分析两个记录仪中的数据可能无法帮助官员确定飞机是否被击落，被谁击落，但或许能排除机械故障引发失事的可能性。



两架乌军战机被击落

乌克兰民间武装23日宣布，他们当天在乌克兰顿涅茨克州斯尼日内市附近击中两架乌空军战机。这一地区紧邻马来西亚航空公司MH17航班失事地托列兹。

俄罗斯国际文传电讯社援引“顿涅茨克人民共和国”武装指挥部消息报道，其中一架被击落的苏-25战机飞行员弹射出舱，另一架飞机被击中受损，飞向北部卢甘斯克州，可能已经坠毁。

目前，民间武装正在搜寻战机飞行员。乌克兰“反恐行动”指挥部一名新闻官当天也证实了这一消息。据乌国防部透露，两名飞行员均已弹射出舱，但他们身处民间武装控制地区。

荷兰一市长呼吁驱逐普京女儿

英国《卫报》称，马航MH17客机在乌克兰疑遭亲俄武装分子击落，机上298人罹难，过半数是荷兰人。荷兰人对俄罗斯的不满情绪，已开始在个人层面反映出来，而遭到针对的是普京的女儿玛丽亚。

荷兰希尔弗瑟姆市市长彼得在电台呼吁将玛丽亚驱逐出荷兰，不过，随后彼得就在个人社交网站上道歉，称所用言辞不当，但强调那是缘于无助感，很多人都会理解。

在荷兰的乌克兰人也呼吁在普京女儿住所外进行和平示威。当地媒体还发布了一张据说是玛丽亚的住处的照片。

报道指出，29岁的玛丽亚与荷兰籍男友约瑞特住在福尔斯霍滕。普京的两个女儿玛丽亚和叶卡特琳娜的情况鲜为人知，几乎脱离媒体视线。

阿航AH5017确认坠毁

据中央电视台新闻中心官方微博消息，阿尔及利亚航空编号为AH5017的MD83型号客机在起飞50分钟之后失联。目前已确认航班在尼日尔首都尼亚美坠毁。

阿尔及利亚航空公司

称，这架飞机上共有119名乘客，其中7名是机组人员。该飞机于24日格林威治时间1点17分起飞，本应在5点11分(当地时间6点11分)到达阿尔及尔。飞机最后一次出现在雷达上是1点55分，位置显示在马里

上空。

此前法国《世界报》还报道称，在AH5017失联前，地面塔台曾要求飞机改变路线，因为行进路线上出现强风暴。

目前，阿尔及利亚航空公司已启动应急预案。并

已向外界公布紧急联系电话，方便客机乘客家属与航空公司联系，获得最新消息。另据法国“欧洲1台”最新消息称，已确认阿尔及利亚航空的失联航班上共有50至80名法国公民。但该台未说明消息来源。



英拉抵达法国

在机场与兄长他信紧紧拥抱

他信之子攀通廷24日通过图片社交软件Instagram发布一张英拉与他信紧紧相拥的图片，显示英拉已经顺利抵达巴黎，将开始自己的欧洲之行。

据泰国《星暹日报》7月24日消息，泰国前总理英拉于泰国当地时间24日凌晨乘飞机出国，她表示将于8月10日返回泰国。

据报道，英拉乘坐24日00点9分的泰航TG930航班飞往巴黎，这是军方接管国家政权后英拉首次出国。此前英拉曾多次强调出国仅为度假，并非流亡海外。此次与其一同前往欧洲旅行的还包括她的儿子，为此她共准备了15件行李。

事实上，早在7月17日，泰国国家维和委员会就宣布取消对英拉的出境限制，准许其出国。军方发言人也表示，已经同意英拉在7月底到8月初前往欧洲的个人行程。据悉，这是自泰国军方接管政权以来，首次允许英拉自由出境。

(本版稿件据新华社)